

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

3 ИЮН 41

Саратов

Газета №

**Спектакли Саратовского
драматического театра
в Ртищеве**

Саратовский областной драматический театр имени Карла Маркса в Ртищевском Дворце культуры показал три пьесы: «Маскарад», «Кремлевские куранты» и «Взаимная любовь».

Все постановки театра прошли с большим успехом. Зрители тепло принимали актеров.

Артисты театра оказали также практическую помощь кружкам Дворца культуры. Народный артист РСФСР И. А. Слонов провел беседу с кружковцами, дирижер Г. К. Ершов консультировал музыкантов местного оркестра.

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

6

ИЮН 41

Саратов

Газета №

**Спектакли Областного
драматического театра
имени К. Маркса в Ртищеве**

Вчера в Ртищево выехал коллектив Саратовского областного драматического театра им. К. Маркса. Театр начнет свою работу с постановки спектакля «Маскарад» М. Ю. Лермонтова. Вторым спектаклем будет показана пьеса Н. Погодина—«Кремлевские куранты».

В репертуаре театра также пьеса «Взаимная любовь» И. Рубинштейна.

Для участия в спектаклях в Ртищево выехали: народный артист РСФСР И. А. Слонов, заслуженный артист РСФСР П. А. Каргапов, артистки: В. К. Соболева, А. П. Веровская и другие исполнители.